



搜狐 > 旅游 > 正文

 乔邦猎头
JOB BON

167 文章 | 21万 总阅读

[查看TA的文章>](#)

【酒店高管任命】凯悦、ONYX、皇冠假日等高管履新信息

2018-03-27 09:19

 酒店





分享到



酒店高管任命投稿邮箱：hht@jobbon.cn

酒店传讯总监加小编微信：qb89939407



1、璞富腾酒店及度假村任命Michelle Woodley为公司总裁

分享到



璞富腾酒店及度假村公司总裁

Michelle Woodley女士

全球知名独立豪华酒店销售、推广和分销平台璞富腾酒店及度假村（ Preferred Hotels & Resorts ）首席执行官Lindsey Ueberroth近日宣布Michelle Woodley晋升为公司总裁

从Ueberroth女士手中接棒总裁一职后，Michelle Woodley目前负责管理公司内多个部门，



分享到



包括销售部、市场部、IT部、营收管理部 and 客户关系部。她也将与Ueberroth女士在财务规划和人才管理方面展开紧密协作，支持公司内部其他战略核心领域的发展，并担任公司发言人。

在公司任职的15年职业生涯中，Woodley女士担任过各类职务，包括全球营销战略高级副总裁、营收管理与分销高级副总裁、以及其前期担任的执行副总裁一职。在这些职务中，她助力公司落实各项关键推广活动，包括：2005年参与IndeCorp更名为璞富腾酒店集团品牌，将代表全球酒店象征的菠萝图案添加到公司标识中并首次公开亮相。2006年，其参与了“iPrefer”酒店奖励计划的全程发布环节，包括材料筹备、酒店培训和教育、网站和后台技术；2017年，其推动了集团各项战略工作，为会员酒店创造了超过13.5亿美元的客房预订收入，成为公司的一项辉煌记录。在2002年加盟璞富腾酒店及度假村前的十多年里，Woodley在Swissôtel和Raffles Hotels & Resorts等国际知名连锁酒店担任过营销、运营和分销方面的各类高级职务。

2、ONYX酒店集团任命沃恒燕为资深副总裁及大中华区负责人



ONYX酒店集团资深副总裁及大中华区负责人沃恒燕女士



分享到



为彰显其矢志拓展中国市场的承诺，亚洲领先的酒店管理运营商之一ONYX酒店集团宣布加强其驻上海的团队架构。集团将于上海开设全新的大中华区区域总部，并与此同时任命沃恒燕(Gina Wo)为新增设的资深副总裁及大中华区负责人。沃恒燕将于2018年3月26日履新。

加入ONYX酒店集团前，沃恒燕于洲际酒店集团任职长达十六年之久。履新后，沃恒燕将常驻于上海，并直接向集团主席兼行政总裁马添乐(Douglas Martell)汇报。沃恒燕将全面领导集团于全球增长最快的经济体系之一的持续发展，并致力于推进集团长远的战略发展蓝图在当地市场的本土化进程，进而巩固ONYX酒店集团在大中华区的旅客、团队成员、投资者以及商业伙伴心目中的行业地位。

沃恒燕于ONYX酒店集团的首要任务之一为评估现有人事编制及架构并提高集团于大中华区的人才效能，以及加强集团的区域运营、开业筹备以及商务等多个范畴，以确保稳健及持续的发展，并为未来数年多个全新项目的开业打稳基础。除了上海的区域总部，香港亦设有办公室，专注负责集团于香港的业务。

本次战略变动是继集团于中国签署多个发展协议后的重要举措，其中包括与协信控股集团达成于中国12个重要城市独家授权发展和开设莎玛服务式公寓的战略合作。集团的旗舰酒店品牌阿玛瑞(Amari)也在2017年首次进军中国市场，于桂林迎来阳朔益田阿玛瑞酒店(Amari Yangshuo)。

ONYX酒店集团主席兼行政总裁马添乐表示：“中国市场对于集团的发展而言极为重要。它不仅是全新项目争取进驻且极具增长潜力的目的地，同时亦是集团亚太地区多个酒店的主要客源市场之一。沃恒燕于洲际酒店集团就任期间表现超卓。加盟ONYX后，我深信她将会凭借酒店开发和运营专长、领导能力，以及深厚的行业人际网络，带领集团于中国迈向另一高峰。”



3、中国交通建设股份有限公司任命James Ravi为三亚凤凰岛度假酒店总经理

分享到



三亚凤凰岛度假酒店总经理James Ravi先生

近日，中国交通建设股份有限公司任命James Ravi先生为三亚凤凰岛度假酒店总经理。James先生拥有28年丰富的奢华酒店从业经验，曾任职于莱华酒店管理公司CEO、金查尔顿度假酒店CEO、美国天宁皇朝度假酒店、雅高酒店集团和马来西亚丽晶酒店、喜来登酒店等多个国际品牌酒店，积累了多国丰富的酒店运营经验，极具卓越的领导才能。

James是一位富有激情并充满创造性思维的资深酒店管理人，在市场战略、收益管理和酒店运营上都有独特的见解和丰富的实践经验。作为马来西亚金查尔顿酒店及度假村集团的首席执行官/董事会成员，James通过重塑其品牌，将其打造成为现代化豪华城市酒店，由此赢得由国际酒店投资论坛颁发的2012年最佳国际酒店管理公司——金龙奖。2013年他获得由

待由贵所提供及以相称款式的2014年最佳酒店首席执行官——五洲奖。2012年他还曾由
中国酒店组织颁发的“十强CEO”。



分享到




4、合肥栢景朗廷酒店任命Christian Rainalter为酒店总经理



合肥栢景朗廷酒店总经理Christian Rainalter先生

近日，合肥栢景朗廷酒店任命Christian Rainalter先生为总经理。Christian Rainalter先生出生于奥地利，曾受教于意大利，并获得了瑞士洛桑酒店管理学院酒店及餐饮专业的本科学位。

Christian先生作为一名从事酒店行业超过25年的资深管理者，尤其在餐饮和营销两个领域有着丰富的经验，对新的理念及打造优质服务有着创造性的天赋。Christian先生最早在伦敦希尔顿开始了他的职业生涯，起初是从事餐饮方面的工作，2002年，荣升为迪拜希尔顿酒店的营运经理。他曾负责管理酒店餐饮部的各个方面，自2003年至2005年间，连续三年完

0  成酒店总体业务目标。

分享到



在希尔顿集团任职十年之后，2006年，Christian先生担任第一家在阿联酋富查伊拉开设的日航度假及温泉酒店的副总经理，而于2008年担任该酒店总经理。在此任职期间，Christian先生凭借他卓越的成就赢得了2009年度“中东最佳酒店”称号。

履新前，Christian先生于2012年在重庆丽笙世嘉酒店担任总经理，带领酒店在短短5个月的时间内成功开业。在他的领导下，该酒店接连完成了显赫的业绩，扩大了酒店在重庆的市场份额，成为中国市场上广受欢迎的知名酒店之一。此外，自2013年起，Christian先生分别担任中国欧盟商会重庆分会顾问委员会委员以及法国国际美食协会重庆分会副参事。

Christian先生坚信一名领导者应该成为我们忠诚而坚定的团队的创领者与激励者，齐心协力为大家共同追求的目标而奋斗。最后，他表示非常荣幸加入朗廷酒店集团，并将引领酒店开始它在合肥这座城市的奢华之旅。

5、北京康莱德酒店任命费美瑞为酒店总经理





分享到



北京康莱德酒店总经理费和瑞(Harald Feurstein)先生

北京康莱德酒店宣布费和瑞(Harald Feurstein)先生出任酒店总经理，他将负责管理北京康莱德酒店整体运营，直接汇报于希尔顿亚太区奢华品牌营运副总裁丹尼尔·卫尔克。

费和瑞先生拥有28年酒店管理经验，曾在欧洲、非洲以及亚洲的多个国家有过宝贵的工作经历。费和瑞先生在希尔顿集团工作近20年，此次重回北京出任北京康莱德酒店总经理之前，于马尼拉康莱德酒店担任总经理一职。

费和瑞先生在奢华品牌酒店有着丰富的工作经验，之前任职于曼谷康莱德酒店及马尼拉康莱德酒店，对康莱德品牌有着深刻及独到的见解。2002年至2008年期间，费和瑞先生曾任职于北京希尔顿酒店，成功地完成了酒店的重新装修以及行政楼的开幕工作。他在运营以及商务发展部门的工作背景将对北京康莱德酒店以及打造客户体验上产生积极的影响。

业余时间，费和瑞先生喜欢马拉松长跑，并成功挑战过100公里超级马拉松。他喜欢挑战型运动以及享受完成挑战的过程。

6、瑞享酒店及度假村任命Simon Dell为华欣瑞享阿莎拉度假村及水疗中心总经理



华欣瑞享阿莎拉度假村及水疗中心总经理Simon Dell先生



分享到



瑞享酒店及度假村（ Mövenpick ）早前任命了资深酒店人Mr. Simon Dell为旗下位于泰国的华欣瑞享阿莎拉度假村及水疗中心Mövenpick AsaraResort & Spa Hua Hin总经理。

作为一名英国人并且毕业于瑞士Cesar Ritz瑞士恺撒里兹酒店管理大学和美国的大学，Simon已经服务过多个世界顶级酒店品牌，包括洲际、莱佛士、瑞士酒店、萨沃伊集团和文华东方。他在2007年前往亚洲，最开始是担任香港文华东方酒店的房务总监。一年后，他又去到了泰国，在当地的一家款待业集团阿玛瑞酒店和度假村（ Amari Hotels & Resorts ）开始了漫长而重要的职业生涯，该酒店现在是Onyx酒店集团的一部分。

2009年，他被担任甲米阿玛瑞时尚度假村和时尚奥南度假村的总经理，这也是他第一次担任总经理的职位。在2011年作为总经理带领华欣阿玛瑞酒店的筹建团队之后，Simon被提升为Onyx酒店集团北美区的副总裁和区域总经理，负责在中国多家酒店的管理，之后他便加入了瑞享酒店及度假村集团。

7、杭州凯悦酒店任命马辉为市场销售部行政总监





杭州凯悦酒店市场销售部行政总监马辉先生

分享到



2018年3月，马辉先生将正式加入杭州凯悦酒店担任市场销售部行政总监一职。马辉先生拥有十余年的酒店管理以及丰富的市场销售经验，先后任职于香格里拉集团、丽思卡尔顿酒店集团、四季酒店集团等多个品牌酒店。2009年6月首次加入凯悦集团，并任职于深圳、青岛、大连的凯悦及君悦品牌酒店，对凯悦集团品牌文化有着极为深刻的理解与传承。履新前，他供职于天津四季酒店任市场总监。

“我很高兴出任新的职务，并接受新的挑战。G20杭州峰会让世人目睹了杭州的自然美景，领略了杭州的人文关怀。作为中国最具魅力和发展力的城市之一，这不仅彰显了杭州这座创新活力之城的魅力，更为坐落于西子湖畔的杭州凯悦酒店增添了令人印象深刻的荣耀。有幸参与杭州凯悦酒店升级改造，并与团队共同奋斗，再创辉煌，为宾客提供非凡奢华的旅居体验，我倍感荣幸。”马辉先生说道。

马辉先生将以他独特的策略和洞察力，以及创新的营销理念和开阔的市场拓展思路，巩固杭州凯悦酒店在本地市场的领导者地位，实现收益最大化，并强化品牌体验，使杭州凯悦酒店的市场定位进一步深入人心。

8、阳江中心华昌酒店任命何绍忠为酒店行政助理经理



分享到



8、阳江中心华邑酒店任命何绍忠为酒店行政助理经理



阳江中心华邑酒店行政助理经理何绍忠先生

何绍忠先生于今日正式加入阳江中心华邑酒店，担任行政助理经理一职，全面接手房务部工作，同时协助酒店总经理何炜先生管理酒店各项运营事宜。

何绍忠先生从事酒店行业30多年，曾在广州白天鹅宾馆、广东国际大酒店，广州半岛餐饮有限管理公司担任重要职务。并于2017年加入洲际酒店集团，于增城保利皇冠假日酒店任职餐饮总监，期间被派往广州翡翠皇冠假日酒店、广州中心皇冠假日酒店进行交叉培训，熟悉行政助理经理的管理运作。

9、北京临空皇冠假日酒店任命贺涛为酒店餐饮总监



分享到



北京临空皇冠假日酒店餐饮总监贺涛先生

近日，北京临空皇冠假日酒店宣布任命贺涛为酒店餐饮总监，任命于2018年3月26日起生效。

贺涛先生拥有20年以上的酒店餐饮实践和管理经验，他曾经就职于洲际集团旗下的北京中环假日酒店，及北京金融街洲际酒店并担任餐饮总监一职。在此之前，贺涛先生也在不同的国际酒店管理集团工作并发展，其中包括著名的万豪国际集团和凯宾斯基酒店集团等。

贺涛先生不仅拥有多家国际连锁酒店的管理经验和视角，同时也拥有脚踏实地的一线服务成长经历，他也曾经担任过厨师长及餐饮部经理等不同职位，这样的职场经历也帮助他成为非常全面的餐饮总监。



此次任命后，贺涛先生将直接向总经理汇报工作，全面负责餐饮部的运营及管理工作。

分享到



相信随着餐饮总监贺涛先生的加入，餐饮部将更加紧密团结，与酒店各部门协作共赢，继续创造佳绩。

10、绿地国际酒店管理集团任命胡德隆为绿地酒店集团开业筹备和质检部总监



绿地酒店集团开业筹备和质检部总监胡德隆先生

近日，绿地国际酒店管理集团（GIHG）宣布了一项重要行政任命。正式任命胡德隆先生为绿地酒店集团开业筹备和质检部总监，全面负责新开业酒店前期筹备及运营工作并把控项目各环节质量。

胡德隆先生是澳大利亚籍马来西亚人，拥有近40年酒店从业及管理经验，熟悉各部门运作

分享到



模式及操作，有着出色的团队领导力及协调能力，尤其是在酒店日常运营培训及集团层面培训发展方面曾担任了多个管理要职，积累了丰富的的工作经验，是一位富有激情并充满创造性思维的资深酒店管理人。他曾先后任职于洲际、希尔顿和锦江集团以及香格里拉、喜来登、雅高、凯悦等国际品牌酒店，足迹遍布北京、上海、马来西亚、澳大利亚等多个地区及国家。加入绿地酒店集团之前，他曾担任上海颂悦酒店管理有限公司特聘导师一职。

对于此次任命，绿地国际酒店管理集团总经理李瑞忠先生说道：“随着绿地酒店集团自营酒店以及输出品牌酒店数量的不断增长和发展，我们将从酒店筹备运营阶段即介入管理和质量监控以确保酒店在投入运营后便能快速地适应市场需要。相信胡德隆先生的加入，定能凭借其非凡的领导力和锐意进取的管理理念，带领团队出色完成开业前期各项工作，助力绿地酒店集团自营品牌轻资产战略的高速发展。”